
В Дудинке следователи устанавливают обстоятельства причинения телесных повреждений подростку его сверстниками

В ходе мониторинга социальных сетей выявлен видеоматериал на котором зафиксировано причинение телесных повреждений подростку группой его сверстников. Свои противоправные и жестокие действия участники инцидента снимают на видеокамеру мобильного телефона. Сообщается, что события происходят в городе Дудинка.

По данному факту следственным отделом по Таймырскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовано проведение процессуальной проверки на предмет истязания.

В рамках проверочных мероприятий будут установлены все обстоятельства инцидента и дана правовая оценка действиям его участников.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1763104>